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Сучасний світ потребує нових дистанційних курсів різноманітної тематики, адже 

однією з головних освітніх компетентностей сучасної людини є вміння вчитися 

впродовж життя. Безліч онлайн платформ пропонує власні розробки для вивчення тих 

чи інших тем, з можливістю автоматичної перевірки завдань та отримання сертифікатів 

за результатами навчання. Необхідність створення курсів, на яких можна навчатися як 

стаціонарно так і онлайн, особливо проявилася під час пандемії коронавірусу, коли 

люди усього світу змушені були лишатися на самоізоляції і не мали якісного доступу до 

навчання. 

Проаналізувавши існуючі платформи та курси для вивчення основ роботи з 

мовою програмування Scratch, можна зробити висновки про те, що існуючі курси, в 

переважній більшості, направлені на формування розуміння структурного 

програмування. Мова програмування в основному розглядається як інструмент опису 

лінійних алгоритмів, алгоритмів з розгалуженнями та алгоритмів з повтореннями. При 

вивченні даних тем застосовуються доволі тривіальні та не надто цікаві для дітей 

завдання, наприклад: обрахувати значення змінних, знайти корені рівняння чи змусити 

програму малювати геометричні фігури. Натомість, хотілося розглядати мову 

програмування Scratch як засіб для створення комп’ютерних ігор, де те ж структурне 

програмування вивчається через захоплюючий процес взаємодії користувача з героями, 

визначення правил, умов перемоги та програшу. 

Scratch – інтерпретована динамічна візуальна мова програмування, що основана 

і реалізована на Squeak. Завдяки динамічності, вона дає змогу змінювати код навіть під 

час виконання. Мова має за мету навчити дітей поняттю програмування і дає змогу 

створювати ігри, анімації чи музику. Середовище програмування Scratch дозволяє 

створювати анімовані та інтерактивні історії, ігри, презентації, листівки тощо. Ними 

можна обмінюватися всередині міжнародної спільноти, яка сформувалася в мережі 

Інтернет. Використання середовища Scratch безкоштовне, доступ здійснюється за 

адресою https://scratch.mit.edu/, існує можливість програмування онлайн та за із 

використанням десктопної версії, яку можна завантажити з сайту безкоштовно [2]. 

Середовище Scratch – це не просто засіб програмування, через нього можна 

вивчати інші теми шкільного курсу інформатики. Створюючи свої власні ігри та 

анімацію діти навчаються розробляти проєкти, ставити мету, формулювати завдання, 

визначати кроки що призводять до досягнення цієї мети. Не менш важливим є й те, що 

спільнота Scratch дає можливість поділитись результатами роботи з іншими 

користувачами, розмістивши створений проєкт в мережі, у базі програми.  

Для вивчення основ розробки комп’ютерних ігор в середовищі Scratch ми 

https://scratch.mit.edu/
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розробили концепції та написали програмні коди для 8 простих ігрових додатків, котрі 

дозволяють гравцеві керувати головними персонажами як за допомогою миші, так і 

клавіатури. 

З метою зручного розміщення завдань та підказок до їх виконання, ми створили 

власний веб-сайт засобами безкоштовної системи керування контентом Google Sites, де 

класифікували ігри за двома напрямками та розробили сторінки з вказівками для 

кожного завдання. Сайт опубліковано за адресою: https://cutt.ly/AkEfyHj  

Для якісного доступу до завдань та перегляду чи аналізу отриманих результатів, 

ми розробили додаток, засобами середовища візуального програмування Lazarus [1]. 

Наша програма дозволяє: відкривати авторські ігри, грати в них та переглядати їхні 

програмні коди; швидко та зручно відкривати, розміщені на нашому сайті завдання; 

зберігати посилання на власні розробки. 

В результаті виконання розробки ми отримали: 

1. Вісім комп’ютерних ігор з різними принципами керування головними 

персонажами та умовами завершення гри. 

2. Веб-сайт, що містить покрокові завдання по створенню кожної гри та 

підказки до початкових кроків програмування. 

3. Власний додаток, що дозволяє зручно комунікувати між ресурсами нашого 

курсу. 

Програмні коди скриптів до усіх восьми ігор можна подивитися та пограти в них як 

на нашому навчальному сайті, так і на офіційному сайті Scratch. 
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звернення: 06.05.2021). 

 

СУТЬ І ЗНАЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ ПІДПРИЄМСТВ 

Гатило Т.В., здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня 

Дейнега І.О., д.е.н., професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

В умовах посилення конкурентної боротьби й обмеженості економічних ресурсів 

зростає актуальність всебічного аналізу діяльності суб’єктів господарювання з метою 

визначення їх поточного стану та перспектив розвитку. Для вирішення цього завдання 

необхідно отримати вичерпне уявлення про діяльність підприємства, що досягається за 

умов вивчення і практичного використання методів економічної діагностики, адже саме 

знання її методів дозволяє фахівцям надавати менеджменту підприємств відомості, 

використання яких дає змогу значно скоротити час на прийняття управлінських рішень і 

підвищити рівень їх економічної обґрунтованості, що є важливим в умовах наростання 

ринкової ентропії. 

https://cutt.ly/AkEfyHj
https://scratch.mit.edu/
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